

С 27 ноября по 1 декабря во второй младшей группе в корпусе № 4 по адресу ул. Розы Люксембург 28а прошла неделя под названием «Здравствуй, Зимушка-зима». В течение недели мы с детьми были проведены беседы «Первый снег», «Зима-бела», «Как я забочусь о своем здоровье зимой», «Откуда берется снег» и т.д. В результате бесед ребята закрепили и обобщили свои знания о зиме, свойствах снега и признаках. Большое внимание уделялось и развитию художественного творчества: дети рисовали,



раскрашивали, лепили, делали аппликации. Слушали интересные произведения о зиме, отгадывали загадки, рассматривали тематические альбомы. С детьми играли дидактические игры «Оденем куклу на прогулку», «Собери снеговика», «Летят



снежинки». Был создан коллаж «Признаки зимы».

На прогулках лепили снеговиков, рисовали узоры на снегу, а также ходили с детьми понаблюдать за деревьями в заснеженный лес. Дети были в восторге от красоты природы. А еще мы с детьми играли в игры «Берегись, заморожу», «Снежки».



Зима только начинается, а ребята уже получили необыкновенный заряд положительных эмоций и хорошее настроение.